

乐山警方：严打违法犯罪 全心全意“宠游客”

本报讯(记者 龚启文)9月28日,记者从乐山市公安局“祝福祖国,守护平安”国庆安保主题新闻通气会上获悉,国庆期间,乐山警方将严打违法犯罪,积极开展“宠游客”便民服务行动,全力营造祥和的节日氛围。

交警支队将对部分路段实施交通管制,并通过高德、百度导航地图、“乐山交警”微矩阵、路面LED显示屏、交通诱导牌等平台,形成集群化交通提醒诱导模式,及时向大家发送气象预警、交通管控、绕行线路、景区停车泊位等重要交通诱导信息,帮助大家避开拥堵的路段。

治安支队将采取提高“六提高”工作措施,全力开展“三查一控”,全面加强社会面整体防控,坚决做到“六个确保”,保障我市社会政治稳定和治安大局平稳。一是提高“三见警”,强化社会面整体巡逻防控工作,确保重要时间段“见警察、见警车、见警灯”。二是提高“管事率”,对可疑人员、物

品、车辆进行检查和盘查,确保重点区域有人巡、重点点位有人管、可疑情况有人查。三是提高“快反力”,在景区、车站、广场、商场等重点场所实施武装屯警,动中备勤。四是提高“清查力”,对重点区域和场所开展集中清查,力争发现一批违法犯罪线索,抓获一批违法犯罪嫌疑人,破获一批违法犯罪案件,全面净化社会环境。五是提高“排查力”,严防涉及民爆物品、枪支弹药、烟花爆竹、剧毒化学品安全事故和案(事)件发生,确保公共安全。六是提高“管控力”,加大节日期间大型活动安全监督指导,严格落实安保和防疫措施,确保各类活动安全顺利举办。

旅游警察支队、峨眉山景区公安分局、大佛景区公安分局结合辖区实际情况,在做好本职工作和全面落实防疫各项措施的基础上,把工作重心放在了“宠游客”上面。

旅游警察支队将充实警力配置,与相关职能部

门联合执法,加强旅游秩序整治、警情梳理精准防范、景区内安全防控,深化平安景区综合治理。

大佛景区公安分局聚焦“平安旅游、舒心旅游”,在主要景点设置情系游客服务台、大佛先锋示范岗、党员示范岗等服务执勤点,深化“五心服务”,为游客免费提供急救药品、热开水、针线盒等物品,发放游客须知、防诈骗、防盗抢等宣传资料,提供咨询服务,帮助寻找走失亲人和丢失物品,扶老携幼,积极化解游客之间产生的矛盾纠纷。

峨眉山景区公安分局将发挥外国人救助体系作用,已建立多个“涉外爱心服务酒店”“涉外爱心医务室”,对外籍游客提供救助。景区户籍和出入境各类工作依旧对外开放办理。同时,在黄湾车站投放自助办理机,为游客自助办理临时身份证。此外,将免费为游客提供一次性雨衣、晕车药、氧气瓶等物品,随时接受游客的求助和咨询。

8辆公交 护送学子安全回家



学子们乘坐公交回家

本报讯(记者 张波 摄影报道)国庆假期即将来临,昨(29)日上午,8辆公交车准时停在乐山市嘉州卫生职业学校、乐山市旅游学校门口,这些车辆满载学生,开往成绵乐铁路客运专线乐山站(高铁站)、中心城区公交站点等方向,标志着该校学生放学乘车实现“点对点”运输,为学子安全回家保驾护航。

上午10时左右,学子们陆续拎着行李箱走到校园门口,公交早已停在这里。“请大家佩戴好口罩,有序排队乘车。”学校教师和公交司机耐心引导着学生有序上车,提醒孩子们带好随身物品。而校外,10余名交警也正在指挥交通,引导不在校园内坐公交车的学生安全过马路。

“每次看到孩子们穿过乐峨大道,乘坐三轮回家,很揪心。”乐山市嘉州卫生职业学校执行校长杨兵介绍,该校与市旅游学校共用一个校园,两校共有学生6000余人。每到周末、月末或国家法定假日,孩子们经乐峨大道时人车混流,交通安全得不到保障,一些学生乘坐三轮自行前往高铁站等地,存在一定安全隐患。为此学校与市中区苏稽镇人民政府、乐山公共交通

有限公司、市公安局交警支队直属二大队等单位座谈,开通了“定制”公交,省去了返家学生们拖着行李步行乘车的麻烦,切实为学生们带来便利。

“作为新生,在国庆假期还有‘定制’公交送我们到乐山汽车客运中心站,感到非常惊喜,因为从学校到中心站的路程比较远,也比较麻烦,我们拎着大包小包回家,难度很大,直达公交太便捷了。”来自雅安的学生高鑫宸说。

“公司收到校方的请求后,非常重视,在前期大量调研的基础上,开通了‘定制’公交试运行线路,根据学校需求,在放假当天循环往返送学生到各换乘站点。”乐山公共交通有限公司经营管理科科长余建文介绍,他们将根据学生主要出行线路,开往高铁站、客运中心站、中心城区部分公交站点等地,节省学子们返程时间,也在一定程度上减缓了学校疫情防控的压力。

期间,市公安局交警支队直属二大队的交警也会在校门口做好执勤工作,为学生出行安全上了一道“双保险”。

国网乐山供电公司：排查隐患保电国庆

本报讯(王军 记者 甘国江)昨(29)日,记者从国网乐山供电公司获悉,为确保国庆期间电网安全稳定运行,保证重要场所、重要用户和居民的安全可靠用电,该公司未雨绸缪,根据实际情况制定了国庆保电方案,提前做好负荷预测和转移等工作,采取切实有效的措施,保证我市国庆期间可靠供电。

在做好各个变电站的巡视检查的同时,国网乐山供电公司还对重点电力线路通道进行了巡视和隐患排查治理工作。针对辖区内丘陵较多,树竹生长较快这一特点,专门出台了相关的保供电和治理方案,对容易处理的,在巡视的同时进行处理;存在难度的,作好详细登记,辖区供电所根据汇总情况安排力量进行集中处理。对山火和外力破坏高发区的电力线路及设备,公司在增加巡视检查次数的基础上,还充分发挥群众护线员的作用,做到早发现、早避险、早处置,确保电力线路安全运行。

国网乐山供电公司还针对辖区内重要场所和重要客户开展安全用电检查,确保服务、告知、报告、督导四到位,进一步做实做细国庆保电工作。

节日期间,国网乐山供电公司将安排专人值班,继续细化保电责任,层层落实到人。对重要变电站和线路开展特巡特维,对发现的缺陷及时进行整改。同时对接好气象部门,及时掌握国庆期间的天气变化情况,保障配网的可靠运行,让市民度过一个用电无忧的国庆。

国庆用水指南 请查收

本报讯(记者 吴薇)为保障国庆节市民用水安心,乐山市自来水有限责任公司深入细致开展节前大检查,提前建立完善保供方案,坚持供水服务为民,从管网巡查、调度运行、水质监控、应急机制、物资储备、服务渠道等多方面加强管理,为市民提供安全、稳定、优质、放心水。供水人员24小时值守,日夜守护乐山区供水安全。

国庆假期时间长,对于即将出行的市民,乐山市自来水有限责任公司提醒,节前勿忘给家里的用水设备来个“大检查”。

注意用水环境卫生,水龙头、盛水器具所在的房间要保持整洁卫生,减少细菌滋生的可能性。抹布、拖把等卫生清洁用具不要靠近水龙头及盛水器具,防止这些用具上的细菌污染自来水。检查家中用水管道是否存在“跑、冒、滴”现象,发现漏水,及时修复。出行前,关闭房屋用水阀门,防止管道漏水导致水浸。一段时间不用水,恢复用水前,请先排放出在水管中停放过久的自来水。若发生用水异常情况时,请及时拨打供水服务热线96500进行咨询。

交房通知

尊敬的景秀峨眉业主:

非常荣幸地通知您,您所购买的景秀峨眉7幢、8幢、9幢、10幢已圆满竣工,并经相关部门验收合格,已达到合同约定交房条件,现将景秀峨眉交房事宜通知如下:

- 1、交房时间:2021年10月9日至2021年10月15日;
- 2、办理地点:景秀峨眉二期售楼部、景秀峨眉物业服务中心;
- 3、交房所需资料及费用以置业顾问的通知为准;
- 4、咨询电话:0833-5562888(景秀峨眉销售中心热线)。

峨眉山市华信房地产开发有限公司
2021年9月30日

广告